

全力打好作风建设攻坚战

（上接一版）

把刀尖对准自己，市委常委班子抬高标尺，率先垂范召开高质量专题民主生活会，发挥了示范引领作用。共查摆六个方面25条问题，各位常委共查摆133条问题，提出批评意见168条。常委们以抛开面子揭短亮丑的勇气、动真碰硬敢于交锋的精神，在相互批评上动真碰硬，不送“鲜花”、不放“礼炮”，真刀真枪、直接交锋。“不敢担当”、“作风漂浮”、“长官意志”等词语不时出现，直戳“痛处”、直指“病灶”，达到了真红脸、出透汗、大排毒的预期目的。

动真碰硬，带头整改。市委常委们身体力行，拿出行动，下基层轻车简从，不搞层层陪同；开座谈会讲话开门见山、直奔主题；基层走访吃在乡镇食堂，不上烟酒；带头清理会员卡，不进高级健身娱乐场所，不进高档会所。征地拆迁中侵害群众利益的问题，扰乱市场秩序的问题，检查评比过多、过滥……一个个“四风”顽症，一个个涉及群众切身利益问题整改销号，市委常委向群众公开整改时限、整改责任、整改要求，持续用劲，攻坚克难，向群众交上一份满意答卷。

“政者，正也。子帅以正，孰敢不正？”领导带头就是鲜明的导向，上级垂范就是无声的命令。市委常委率先垂范，全程指导，用实际行动为全市教育实践活动高标准开展做出了示范，立起了标杆。

深化学习教育，理想信念被深度唤醒

思想是行动的先导，理论是实践的指南。

开展教育实践活动，学习是首要任务，学习教育、听取意见是第一环节，只有把中央精神学习好领会透，查摆问题才能有的放矢，整改落实才会积极自觉。

学习内容高度集中。《习近平关于党的群众路线教育实践活动论述摘编》等学习读本，成了党员干部案头必备书籍。围绕习近平总书记系列讲话精神、中央和省委相关领导讲话精神，《党政机关厉行节约反对浪费条例》等制度规定，广大党员干部静下心来读原文，学原著、悟原理，逐步打牢思想基础。

学习方式灵活多样。集中学、研讨学、领导领学、带头上党课、对照典型学、开展警示教育……全市举办集中学习会5500余场次，开展专题讨论2800多场次。“为了谁，依靠谁，我是谁”、“公与私、对与错、荣与辱”等专题大讨论，把为民务实清廉理念植根于灵魂深处；组织观看《焦裕禄》、《杨善洲》等8部影片，对照先进典型找差距促整改；组织观看《苏联亡党亡国20年祭》、《“四风”之害》、参观警示教育基地，以自警促自醒；深入开展向刘德彬、张录柏同志学习活动，用身边事教育身边人……

为学深学透，市委先后邀请中纪委法规室政研处周鹏飞处长、中央政研室党建局田培炎局长、井冈山干部学院教授黄仲芳同志，分别围绕作风建设及落实八项规定等专题进行讲座辅导，提高了学习层次。

轻视的思想、观望的心态、敷衍的态度、担心的情绪在学习教育中一一被抛诸脑后，广大党员干部的理想信念、党性修养得到加强，较好解决了世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。

广泛征求意见，敞开大门纳民意

聚焦“四风”，对准焦距、找准穴位，采取深入查、普遍查、开门查、对照查、从群众反映的突出问题中查等多种方式，普遍开展两轮集中征求意见活动。

扩大范围求“广”。把征求意见作为了解民意、找准问题的重要渠道，既注重征求领导干部的意见，又注重征求“两代表一委员”的意见，特别是注重征求普通群众、执法对象和服务对象的意见，征求意见的对象基本涵盖了全市各个领域、各个行业、各个层级的干部群众。

开门纳谏求“诚”。在征求意见过程中通过“五查五看”来自觉对标。即：查思想认识、看是否态度诚恳、认识到位，查立场情感、看是否树牢了群众观点、站稳了群众立场，查方式方法、看是否为群众所接受、真正受到群众欢迎，查个人修为、看是否明白自身差距、找准突出问题，查工作实际、看是否真正符合群众需求、惠及广大群众。

梳理意见求“实”。各地各部门共征集到4291条意见建议，梳理出1691条，涉及到谁反馈给谁，涉及到哪个部门反馈给哪个部门。

谈心谈话、深入基层、上门倾听，网上征求，发放征求意见函，设立征求意见箱……多渠道多角度倾听意见，问题一个一个小收集起来，“四风”一风一风梳理出来，自己找、群众提，上级点、互相帮，集体议，敞开大门，真诚纳谏，为对照检查，开展批评和自我批评打下良好基础。

发扬优良传统，突出“辣味”开展严肃批评

贯彻整风精神，发扬优良传统，召开高质量的专题民主生活会和组织生活会，真刀真枪触及灵魂。

市委书记李晋修明确要求，把民主生活会作为一次严肃的组织生活，作为一次难得的思想交融、战友交心、工作交流的机会，作为一次检验每一名党员领导干部党性观念、政治素质、个人素养的机会来认识、来对待，通过召开高质量的民主生活会，实现“三提高两推动”的目标。

谈开谈透找准问题。统一思想，打消顾虑，各级各地领导班子纷纷行动起来，以解剖自己不怕严、亮出问题不怕丑、听取意见不怕刺、触及思想不怕痛的诚恳态度交心谈心。各单位都制订了详细的谈心计划，集中时间、集中精力开展“四个必谈”活动。“有话不藏着掖着，有事摆到桌面上，把问题解决在专题民主生活会前”。

有的同志深有感触地说：“自我剖析的过程是一次灵魂的刮骨疗伤，过程很痛苦，但写完后感到思想提升了不少，也增强了责任和信心，真是先痛后快。”真刀真枪揭短亮丑。“与基层职工群众面对面拉家常、促膝谈心少”，“在工作中存在害怕担责的思想，遇事推诿，缺乏逢山开路、过河架桥的勇气和意志”，专题民主生活会上，全市各地各级领导班子成员自我批评不怕亮丑，不避重就轻，不为问题找借口。

“你政绩观有偏差，喜欢做表面文章”，“你存在长官意志，听不进别人意见”，相互批评不兜圈子，不绕弯子、直击要害，既有同志间的“人情味”，又有真批评的“火药味”。

捅开了“窗户纸”，有话当面讲，“当时脸上火辣辣，事后心里热乎乎”。

按照压茬推进原则，各县（市、区）、市直部门、乡镇、街道及各基层党组织都召开了较高质量的民主生活会和组织生活会，认真开展了民主评议党员工作。党员干部都过了一次严肃的党内民主生活。

坚持即知即改，以整改成效取信于民

破除积弊陋习，剑指“四风”顽疾。从一开始就改起，从群众反映强烈的问题改起，“咬住”问题不“松口”，不回避，不掩饰，出重拳、下猛药，坚持即知即改、标本兼治、持续发力，以钉钉子精神扎实推进问题整改落实，不见成效不松手，让群众感受了新变化，得到了真实惠。

以解决领导班子问题为重点，专项整治民主生活会查摆问题，以解决“四风”问题为重点，集中开展“四风整治会战”，以解决群众利益为重点，限时办结各环节问题清单，以解决联系服务群众“最后一公里”为重点，深入推进“三联三动”活动和“民情百度”机制；大力加强基层党组织建设——我市重点围绕“四线”、“一面”，持续用劲，个个突破，强力推进“4+1”整改任务落实。

坚决落实中央八项规定。集中清理文山会海、“三公经费”、超标配备公车、办公用房等，一项一项查、一人一人清、一个一个纠，对习以为常的迎来送往、吃吃喝喝、奢侈浪费等问题，驰而不息地整改，狠刹“舌尖上的浪费”、“车轮上的铺张”、“公款消费中的歪风”。截至9月末，全市性会议同比减少16.7%、发文同比减少15%、简报压缩81%。集中封存超标车和越野车383辆，清查腾退党政机关超标准使用办公用房面积23904平方米。“三公”经费同比压缩4687万元，同比下降27.04%。

从严整治发生在群众身边的不正之风，让干部群众看到成果感到变化。

针对群众办事难问题，制定《关于整治庸懒散奢行为的处理办法》，对违反机关纪律的干部进行了严肃处理。政务大厅设立并联审批窗口，建立绿色通道，简化办事程序196个。针对执法不公问题，市司法局重点建立了完善了服刑人员减刑、假释三级公开投票等三项制度，执法更公正，更透明。大安市针对基层党员干部侵害群众切身利益的冷漠病、浮躁病、梗阻病、推诿病、势利病、贪婪病、懒散病、软骨病、畏光病、特权病、蛮横病、平庸病、疲沓病13种“病症”，实行“严格报告、定期调度、明查暗访、公开曝光、责任追究”五项工作制度，有效整治了侵害群众利益的“地方病”。

乱收费、乱罚款、乱摊派问题，落实惠民政策缩水走样问题……猛药治病，重典治乱，一个个损害群众利益问题办结销号。“办事快捷了，态度特别好，简直变化太大了！”到窗口办事的市民纷纷感叹。

着力解决群众反映强烈的热点难点问题，让群众见到成果得到实惠。

土地是农民的生存之本。为解决针对土地占有不公等侵害群众利益问题，洮南市清查出发包册外耕地144万亩。2676名农民分得了册外耕地，人地矛盾得到了有效化解。

城市是群众赖以生存的家园。针对城市建设管理问题，加大了棚户区改造力度，改造地沟管网，组织拆除违章建筑，专项整治马路市场、露天烧烤等问题，群众的生活空间得到净化，生存环境进一步改善。

“人情风、随礼风、关系风”一度盛行，败坏了党风，加重了基层群众负担。针对这一不良风气，纪检部门对325个部门的1268名干部进行关爱提醒谈话教育，对党员干部违规操办“升学宴”进行了严肃查处。

“人情负担轻了，办事成本低了，社会风气确实好多了！”许多群众感慨。

深入推进“三进三联三动”活动和“民情百度”机制建设，畅通服务群众“最后一公里”。

镇赉县组织全县党员干部开展“一包三联四服务”活动，为基层和群众解决实际问题870件；通榆开展“手牵手家园”行动，约330万元的物资送到特困家庭；洮北区开展“四进四帮四促”活动，切实解决了一批基层党组织和群众的实际困难。

访贫问苦，捐钱送物，释疑解惑，排忧解难……全市1195名党员领导干部及后备干部，带着市委的嘱托，走进农村、社区、企业，开展“千名干部包千村”、“百名干部进社区”和“百名干部帮百企”活动，组织全市县（局）级以上领导干部联系贫困户543户、联系信访户525户、联系老党员老模范535户，把党的温暖送到千家万户。通过开展“三进三联三动”活动，为困难群众提供帮助救助资金364.2万元，为企业协调解决资金3038万元，帮助谋划村集体经济项目322个，为民办办实事好事3480余件，化解矛盾纠纷1800余件，受理信访1730余人（次）。

建立“民情百度”机制，服务群众关口前移。在村和社区组建了4382名“民情百度员”队伍，全市共百度问题7159件，6838件群众反映的问题已有效解决，解决率达96%。注重发挥基层党组织服务群众主体作用，全市919个村、102个社区共为群众办实事4665件，架起了基层群众和党组织沟通的桥梁和纽带。

大力加强基层党组织。集中整顿软弱涣散基层党组织，调整村社书记23人，村社干部24人，帮助基层解决问题298个，健全完善制度120余项。新增财政资金807.2万元，提高社区服务群众专项经费和“两委”成员岗位补贴，基层党组织堡垒作用进一步加强，服务群众的能力大幅提升。

织紧织密制度的笼子，制度力量进一步彰显。制定《白城市制度建设计划》，围绕“四风”、关系群众切身利益、联系服务群众、民生发展等方面，市级建立和完善57项规章制度，全市共建立完善制度1578个，标出“红线”，划出“雷区”，架起“高压线”，让权力在阳光下运行，在制度下规范。

风清气正，气正则心齐，心齐则事成。半年多来，市委坚持教育与实践并重，一手抓作风转变，一手抓改革发展，把作风建设的成果转变为推动白城崛起振兴的强大动力。1—9月份，预计全市地区生产总值增长9%，固定资产投资增长13.6%，规模以上工业增加值增长11.5%，全口径财政收入增长11.9%，各项指标增幅继续保持全省前列。

贯彻群众路线没有休止符，作风建设永远在路上。经历了思想上的砥砺、作风上的净化，全市广大党员干部必将轻装疾行，以经济社会发展的新业绩，以改善民生福祉的实际行动，为加快白城富民强市、崛起振兴做出新的更大贡献。

市信用联社积极扶持涉农中小企业发展

本报讯（记者卢丽桃）今年以来，白城市信用联社采取多项措施，积极扶持涉农中小企业发展。

一是充分发挥中小企业贷款信用担保中心作用，按比例在利率上给予一定优惠，为涉农中小企业提供流动生产资金贷款。二是允许符合担保条件的涉农中小企业组成联保组织，提供相互担保。三是涉农中小企业可以以收费权作质押，获取贷款支持。四是根据涉农中小企业的生产周期、市场特征及资金需求，合理确定贷款期限。五是对涉农企业推行“整贷零偿”信贷方式，减轻民营企业集中还款的负担；推行“循环贷款”办法，在一定期限内周转使用，随借随还。六是对额度需求大、一家信用社无法满足的涉农中小企业，组织社团贷款给予信贷支持。截止到8月末，累计发放涉农中小企业贷款26.43亿元。其中，发放农业专业合作社贷款0.86亿元。

保管与贮藏

三类农药如何安全储藏

固体农药 固体农药一般怕水、怕潮湿。重点要注意防潮隔湿。贮藏时要将其用木板、水泥板或晒干的谷壳或麦秸、稻草等做铺垫，并注意通风散潮。烟雾剂储存时不可与易挥发、易燃、易爆物品放在一起，不要靠近火源，温度也不要超过30℃。

液体农药 液体农药大多怕热、怕晒、怕高温。重点是要注意隔热防晒，避免高温，防止接触空气，要远离火源，防止接触氧化剂和碱性物质，一般宜放在通风避日、阴凉干燥的地方，存放时一般要注意瓶口向上，不要倒立，不要和硝酸盐、强酸等强氧化剂及木炭、纸屑等有机物贮存在一起。瓶装农药的瓶盖、瓶塞必须拧紧盖牢，防止挥发分解。此外，对一些农药要特别注意区别对待，如辛硫磷和氟乐灵乳油见光遇热易分解，宜贮存在黑暗阴凉的地方。敌敌畏乳油容易挥发分解，要注意密封，不要久贮。有机磷农药大多遇碱易分解失效，贮存时不要与碱性物质混存在一起。瓶装液体农药遇到零摄氏度以下低温容易结冰，形成块状或使瓶子冻裂，最好在贮存时用稻壳等保温防冻。

气体农药 气体农药又称压缩气体农药如溴甲烷等，一般用密封钢瓶或特制罐包装。这类农药怕高温高压、怕撞击震动，重点是要防渗漏防爆炸。像溴甲烷本身不易燃烧爆炸，但遇到高温或在外力撞击强震动下，也会引起爆炸，且溴甲烷又是高毒气体，保管期间要经常检查阀门是否松动，钢瓶(罐)是否有破损，旋转有无倒立，农药有无外溢，务求从严规避安全风险。

（据《农业科技报》）

大安市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

大土资告字[2014]15号

经大安市人民政府批准，大安市国土资源局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求如下表：

宗地编号	宗地位置	土地用途	出让宗地面积（㎡）	容积率	建筑系数（%）	投资强度（元/㎡）	出让年期	竞买保证金（万元）	准入产业类别
220882003140GB00127	大安市四棵乡建设村	工业	15300.00	0.76	30.4	720.00	50	40.00	抽油管修复及内衬管加工

其他需要说明的宗地情况

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人既可单独申请，也可以联合申请。本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求，见挂牌出让文件，申请人可于2014年10月23日至2014年11月11日，到大安市国土资源局三楼土地收储中心获取。

申请人可于2014年11月2日至2014年11月11日，到大安市国土资源局三楼土地收储中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2014年11月11日15时。

经审查，申请人具备申请条件，并按规定交纳竞买保证金的，我局将在2014年11月12日15时前确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为大安市国土资源局一楼；

地块挂牌时间：2014年11月12日9时至2014年11月23日15时；

揭牌时间：2014年11月24日9时。

其他需要公告的事项：

挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

我局联系方式与银行账户如下：

联系地址：大安市国土资源局三楼土地收储中心 联系电话：0436-5224574 联系人：唐先生、邸女士
开户单位：大安市国土资源局 开户行：大安市农村信用合作联社营业部 账号：0770402011015200000776

大安市国土资源局
2014年10月21日

拍卖公告

我行受托,定于2014年10月31日上午9时在我行对下列标的进行公开拍卖:

住宅楼,位于朝阳路14号楼3单元4层东,有意竞买者,请携带身份证复印件一份及6万元竞买保证金来我行办理竞买登记手续。

展示及报名时间:

2014年10月29日—30日
白城华联有限责任公司 拍卖行
电话:13943698966(看房)
3234123(报名)
地址:白城市青年南大街2-1号

好消息

广大市民朋友:

为了更好地服务白城市民,白城中心医院特邀请吉林大学第一医院眼科贾卉教授、妇科冯丽华教授、肝胆外科刘松阳教授、胃肠外科张路遥教授、胸外科马长金教授来我院出诊、手术。出诊时间为10月25日(周六)上午8:00—11:30,请广大市民朋友相互转告。

白城中心医院
2014年10月20日

吉林省白城市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

白土告字【2014】44号

经吉林省白城市人民政府批准,吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	地块位置	拟用地面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度	出让年限(年)	竞买保证金(万元)
CB2014--44	白城经济开发区	18645.70	商业	≤1.6	≤50%	40	230

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织可申请参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2014年10月21日至2014年11月17日,到吉林省白城市国土资源局储备交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年11月17日15时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年11月17日16时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼;上述地块挂牌时间不少于10日,具体挂牌时间为:

2014年11月10日9时至2014年11月19日16时;

六、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、联系方式与银行帐户

联系地址:吉林省白城市中兴西大路40号
联系电话:0436-3352190 联系人:孙海峰

开户单位:白城市国土资源局储备交易中心

开户行:中国银行股份有限公司白城分行 账号:158817051890

吉林省白城市国土资源局
2014年10月21日